



День вручения дипломов — всегда событие. Как сказал Александр Диогенов, 15 лет бесценно возглавлявший САФ, «это праздник, который нельзя назначить — к нему нужно идти долгих пять лет». И вот 9 июня была подведена финишная черта: все студенты пятого курса получили дипломы специалистов Сибирско-Американского факультета менеджмента ИГУ, а шестеро из них — еще и дипломы Университета Южного Квинсленда (Австралия).

Эти дипломы — первые на САФе. Дипломы бакалавров Мэрилендского университета (США) стали здесь уже привычным делом — эта программа работает со дня основания факультета, а вот документы об образовании из Австралии — пока новость. Отметить вместе с «первопроходцами» и преподавателями это значительное событие пришли первые САФовцы — те, кто создал факультету репутацию, те, кто десять лет назад сумел доказать, чего стоит полученное здесь образование.

«Первенцы», как их любовно называют на факультете, олицетворяли респектабельность: дорогие машины, бесконечно звонящие мобильные... Деловая элита региона! Впрочем, преподаватели САФа по-прежнему обращались к ним «ребятки»... Те со счастливым изумлением озирались в родных стенах и жадно вдыхали факультетский запах.

Сразу вспомнились бессонные ночи над учебниками, совершенно непонятная американская речь и восторги первых успехов... и даже щели в окнах, которые будущие менеджеры и бизнесмены собственноручно пытались заткнуть паклей. Они пытались восстановить мельчайшие подробности своего студенчества, со времен которого минуло 10 лет.

— Да, наш факультет начинался непросто, — улыбнулся Диогенов. — Но ведь мы сумели преодолеть эти трудности. Пятнадцать лет назад, когда только родилась идея готовить менеджеров в России по западным учебным программам, я и сам не знал, что из этого может выйти... Теперь-то я могу признаться, что совсем, совсем не был уве-

